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Los universitarios 
tienen carencias 
de alimentación 
b Comen demasiadas grasas y faltan cereales, legumbres y verduras en su 
dieta b 5010 la mitad hace deporte regularmente, pero tienen tasas de 
sobrepeso muy inferiores a la población general b El 56% consume cerveza 
de forma moderada, lo que se asocia a una ingesta mas variada de alimentos 

los  universitarios espaíioles no 
comen demasiado bien y presen- 
tan carencias aiimenticias de gtu- 
posbásicosparatenerundesarro- 
Ilo físico e intelectual óptimo, en 
una etapa de la vida en la que el 
desarrouo todavía no ha finaiiza- 
do. Estaesunadelasconclusiones 
principales delestudio Hábitosali- 
mentarios y estilos de vida de los 
uniuersitanosespaño[es. Patrónde 
consumo de bebidas fermentadas, 
elaborado por la Fundación Espa- 
ñola de la Nuüicióny que fue pre- 
sentado ayer en la facuitad de Bio- 
logía de la Universidad de Murcia, 
centrocuyosalumnoshan partici- 
pado en este estudio nacional. 

Una de las dudas que la Funda- 
ción quería resolver es hasta qué 
punto los jóvenes universitarios si- 
guen pautas de a!imentación de 
dietamediterráneay laconclusión 
es que el nivel de adherencia es del 
4,i(del uno al nueve), con lo que 
tienen un índice de seguimiento 

El probiema empieza en el 
desayuno, en el que deberían 
comer un Iicteo, una fruta, 
cereal o pan y otro alimento 

intermedio-bajo. Este dato, en 
esencia, significa que estos jóvenes 
tienen carencias porque no con- 
sumen suficientes cereales, le- 
gumbres, Frutos secos, Frutas y ver- 
duras, tal y como detalló la coor- 
dinadora de proyectos de investi- 
gación de la Fundación Espatiola 
de la Nutrición, Emma Ruiz. Las 
consecuencias son falta de vita- 
mina E, vitamina D. hierro, ácido 
fólicoy cinc, ente  onos micronu- 
aientes esenciales. 

La parte buena es que el 7.29% 
de losuniversitarios está en el peso 
considerado normal según su ín- 
dice de masa corporai (IMC), aun- 
que el 6,396 está por debajo de su 
peso y el 20.6%. por encima uAun- 
que el veinte por ciento es una ci- 
ña alta, sí que es verdad que está 
muypor debajo de los índices de la 
población general, que indican 

queels3% de los adultos tienen so- 
brepeson, apunta Ruiz. 

Y todo esto teniendo en cuenta 
que menos de la mitad de los uni- 
versitarios practican un depone 
moderado de forma habitual, un 
dato que la directora del estudio 
considera un problema «porque 
cuando se incorporen a lavida la- 
boral lo más normal es que sea un 
trabajo sedentario, lo que podría 
convertirse en un mayor índice de 
sobrepeso en el futuron. 

Aunqueel estudio noreflejada- 
tos concretos de los universitarios 
de la Región -la muestra es dema- 
siado pequeña- enire el grupo ge- 
ográfico de Levante se detecta un 
mayor índice de sobrepeso, apesar 
de que también son de los que 
más depone hacen (un 66.5% lo 
hace de forma habituai) De tomas 
formas, tal y como destacó Emma 
Ruiz, no hay diferencias significa- 
tivas entre los universitarios de un 
punto u otro de la península. 

El problema de estas carencias 
empieza en el desayuno, ya que, 
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